

## 世锦赛来临国际排联重点推荐李盈莹

妹妹你  
大胆往前走

“妹妹”长成了队里的中流砥柱,关注度更高了。近日,国际排联官网推荐2022年世界女排锦标赛值得关注的四名球员,22岁的中国女排主攻手李盈莹榜上有名。

在朱婷、张常宁尚未归队的情况下,李盈莹已经成为中国女排第一得分点。在全新的巴黎奥运会周期伊始,她展现出更加强大的自我。

## 霸气与生俱来

今年世界女排联赛开始前,国际排联推荐十名备受关注的新星,当时就将李盈莹纳入其中。在上月举行的世联赛中,李盈莹以248分位列得分榜第三,也是排名前十位的球员中失误最少的。

别看李盈莹在场下是个爱笑的女孩,一站到场上,她的喊声嘹亮、眼神淡定,展现出一股与生俱来的霸气,这与她从小独自闯荡天津不无关系。

9岁时,李盈莹从齐齐哈尔来到天津,时任天津女排主帅的王宝泉一眼相中了她。当时,李盈莹的妈妈有点犹豫,小小年纪的李盈莹却坚持要留下来。女儿渴望打球的眼神,最终还是打动了妈妈,但妈妈提了个要求:“留下可以,练就给我练出个名堂,别给我丢人!”李盈莹将妈妈的话牢记心中。

李盈莹成名于2017-2018赛季排超联赛,她砍下804分,成为联赛首位单赛季超过800分的球员。她还在单场比赛砍下45分,创造了中国

女排联赛单场纪录。

## 作风低调勤勉

顺理成章地,李盈莹被郎平招致麾下。在一众里约奥运冠军成员中,李盈莹被亲切地唤作“妹妹”,她用自己的勤勉刻苦,赢得了姐姐们的喜爱。

进入国家队之后,李盈莹整整减了20公斤,体脂率从原先的20%降到了15%。“以前我上半身太胖,影响打球的灵活性,而且下半身的负担会

很重。”她坦言,“在教练组的建议和帮助下,我成功瘦身,这是成为优秀运动员的必备条件。”

另外一个脱胎换骨的变化,是她的一传。从不接一传到如今承担一传,是她个人努力和运动天赋的体现。李盈莹的成熟,使得中国女排在缺少朱婷和张常宁的情况下,依然在边攻位置上有强大的进攻实力。

## 肩上责任更大

转眼,李盈莹进入国家队,已来到第五年。“今年很多老队员退役了,我在场上已经不算新队员了。心态上会有一些变化,做好自己的同时,也会提醒一下队友。”李盈莹深知,球队需要她得分,肩上多了一份责任。

尽管“蔡家军”招进了一批新人,但年龄上李盈莹又不算“老人”。对自己的定位,李盈莹是这样看的:“我觉得自己老队员算不上,可能算中坚力量,还是要以年轻球员的心态到场上去拼。”

面对即将到来的女排世锦赛,上届季军中国女排的夺冠难度较大。李盈莹将背负更大的压力。一方面,作为球队的进攻核心,她需要在关键时刻一锤定音;另一方面,其他强队必将对她重点研究。“现在队伍会遇到一些困难,我们个人也会有一些困难,全凭女排精神在激励我们。”

做好自己,是李盈莹以往最常强调的话,而今,不只要做更强大的自己,她还要用自己的精气神带动队友,携手前进。

据《新民晚报》报道

## 博茨瓦纳选手特博戈

## 刷新男子100米世界青年纪录

新华社北京8月3日电(记者吴俊宽 张悦姗)世界田联官网消息,2022年世界青年田径锦标赛(20岁以下)当地时间2日在哥伦比亚城市卡利进入第二个比赛日。博茨瓦纳选手特博戈在男子100米比赛中以9秒91的成绩夺冠,刷新了自己保持的世界青年纪录。

当日决赛中,19岁的特博戈起跑不久就确立领先地位。在领先优势明显的情况下,他甚至在距离终点线还有约30米处时就开始庆祝。他在奔跑中转头看向了右后方,抬起右手朝着距离自己最近的牙买加选手恩克鲁米埃摇动手指,并一直以这样的状态跑过了终点。

羽毛球世锦赛种子排定  
中国队两项  
排头号种子

2022年羽毛球世锦赛将于8月22日到28日在日本东京举行,届时将决出男单、女单、男双、女双和混双冠军。中国队只参加四项,缺席男双项目。在男单、女单、女双和混双项目上,中国队有两项获得头号种子位置,分别是女双的陈清晨/贾一凡以及混双的郑思维/黄雅琼。

今年的羽毛球世锦赛于7月底截止报名,8月2日出炉五个单项的种子排位。在参赛的三名国羽男单主力中,石宇奇排名最高,暂列第18,赵俊鹏第24,陆光祖第25,三人都无缘前16种子。男单头号种子是来自丹麦队的世界第一安赛龙,二号种子是日本队的桃田贤斗。女单方面,国羽四名参赛主力中,陈雨菲、何冰娇、王祉怡获得前16种子位置。其中,陈雨菲以四号种子身份参赛。被列为女单头号种子的是日本队的山口茜,二号种子是中国台北队的戴资颖。

陈清晨/贾一凡、张殊贤/郑雨和杜玥/李汶妹进入女双前16种子行列,其中,来自广东的陈清晨与搭档贾一凡被列为头号种子,她们将以卫冕冠军身份参赛。被列为二号种子的是日本组合福島由纪/广田彩花。郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍被列为混双头号 and 四号种子。二号种子是泰国组合德差波/沙西丽。

由于男双四对全新组合世界排名太低,中国队没有派员参加世锦赛男双项目。

据《广州日报》报道

